

我市开展行人、非机动车专项整治行动以来,面对四种处罚方式,无一名闯红灯者选择曝光,交警部门致信——

真在乎形象,咱别闯红灯行吗

核心提示

□记者 陈兵 特约记者 姜东

6月13日至21日,全市共处理行人、非机动车交通违法行为745例,其中罚款225例,协助执勤431例,现场学习89例,曝光0例。这是洛阳晚报记者27日在市交警支队召开的行人、非机动车专项整治行动情况通报会上获悉的。

面对至今仍见诸街头的“中国式过马路”行为,市交警支队公开致信:“亲啊!真在乎形象,咱别闯红灯行吗?”

行人:“选曝光得需要多大的勇气啊,咱丢不起那人”

今年6月3日至8月3日,我市在市区开展为期两个月的行人、非机动车交通违法专项整治行动,并公布4种处罚方式供交通违法者自行选择一种:缴纳罚款10元;在路口协助执勤20分钟;通过执法岗点配备的学习资料和播放设备,现场学习交通法规30分钟;接受录像或拍照并签字,自愿在媒体公开曝光。

四选一,你选啥?记者在街头随机采访了10名行人。

“选曝光得多大的勇气啊,咱丢不起那人!”

起那人!”

“还是协助执勤吧,10块钱能买4根巧乐滋,能买一二十份《洛阳晚报》呢!”

27日市交警支队召开的行人、非机动车专项整治行动情况通报会公布的数据显示,6月13日至21日,全市共处理行人、非机动车交通违法行为745例,其中罚款225例,协助执勤431例,现场学习89例,曝光0例。另一项数据显示,今年6月3日我市开展相关专项整治行动至今,无一人选择接受曝光处罚。

追问:“中国式过马路”,为何屡禁不止?

“中国式过马路”为何屡禁不止?市交警支队法制警务科有关负责人进行了分析:

很多人法制观念淡薄,觉得遵守交通法规是机动车驾驶员的事;还有不少人从众心理、侥幸心理或者逆反心理——“不就是闯个红灯吗?至于那么大声

吆喝?”

城市化进程日益加快,而交通规划、建设滞后,在城市规划、建设上,为机动车通行考虑得多,天桥、地下通道等行人过街设施少。

交通信号灯设置不科学。一些路口要求行人等待100秒至120秒,突破了行人等红灯的心理底线。

措施:重点查处违法“领头羊”

据悉,我市交警部门今后将继续强化路段巡逻,严查行人、非机动车交通违法行为。对行人、非机动车不按信号灯行走、过马路不走人行横道

等行为,坚决予以查处;对多人同时违法的,重点处罚前三个违法者,尤其是对第一个违法者坚决处罚,绝不姑息;对不服管理者进行曝光。

“透明厨房”啥模样 咱们一起细打量



近距离观察

□见习记者 赵硕/文 张斌/图

透明的玻璃墙、高清摄像头“现场直播”后厨情况……昨日,百余名市民代表和市食品药品监督管理局的工作人员一起,感受了“透明厨房”带来的变化。此次活动也是我市“食品安全宣传周”的一项内容。

“明厨亮灶”是“透明厨房”的特点,即餐饮服务单位将制售食品流程透明化,使食品加工操作公开化,接受消费者“实时监督”。

制作流程一目了然

昨日上午,我们和市民代表一起来到富春江酒楼高新区店。一进入酒楼,在透明橱窗后面制作烤鸭的厨师就吸引了大家的目光。酒楼负责人表示,之前就有很多好奇的顾客觉得制作烤鸭的过程很有趣,常在等菜时站在橱窗前观看厨师工作。为此,酒楼安排专门的讲解员,给前来参观的顾客讲解“透明厨房”的情况和烤鸭制作方法,几个月来,客流量持续增加。



观看“直播”

食品标示一目了然

钜都利豪国际饭店200多平方米的后厨非常整洁,通道旁的20多个特制冰柜分别被标上了“半成品”“生食”“熟食”等标示,令人一目了然。

后厨场景“全程直播”

在如一坊酒楼和一尊皇牛火锅店的大厅里,电视实时播放后厨工作情况。原来,这两家店都在厨房安装了玻璃橱窗,并用高清摄像头“直播”后厨的情况,顾客不光在餐厅里能看到后厨工作情况,还能直接向厨师点食材。

市食品药品监督管理局相关负责人介绍,我市“透明厨房”活动于4月初启动,截至6月上旬,我市举办“透明厨房”活动的餐饮企业已有100多家。

特价现房
即买即住

超值价 4730
元/平方米起

新区绝版6层电梯洋房

新区、湖边、森林旁、会呼吸的房子
100平方米~300平方米 单层,跃层,复式火爆热销中

黄金旺铺 火爆预约中

龙门大道、宜人路 繁华都市大道 成熟社区 40平方米 80平方米
100平方米 200平方米~4000平方米多种面积,可自由分割

■热线: 65236666 65236888 ■售楼中心: 洛阳新区龙门大道与宜人路交会处 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司